
Číslo zápisnice: SFZ/DK/4/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 21.07.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radoský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 11 – Peter Čögley / 1165730 / MFK Skalica, Fortuna liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

18.07.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 12 – Vladimír Barbora / 1303523 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

II. liga / – od 18.07.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania: 

U 13 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF zo stretnutia 



1. kola Fortuna ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – MFK Dukla Banská Bystrica bez 

prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 14 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie 

pyrotechniky) počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 15 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia začína disciplinárne konanie a zároveň žiada klub o písomné stanovisko k 

dôvodom neúčasti hlavného trénera na tlačovej konferencii (čl. 10 písm. f) RS ÚLK) po 

stretnutí 1. kola Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava 

futbal, do 26.07.2022. 

U 16 – FK Železiarne Podbrezová / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za 

nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy 

medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 17 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky) počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina 

podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 18 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

začína disciplinárne konanie pre porušenie čl. 10/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 a zároveň žiada klub o písomné 

stanovisko k neoprávnenému vykonávaniu predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade 

osoby Maroš Ferenc v stretnutí 1. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina, do 

26.07.2022. 

 

U 19 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a poškodenie sedadiel v sektore hostí) 

počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina podľa čl. 58/2a,c DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. DK súčasne ukladá 

klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta 

stretnutia.         

U 20 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie pre 

porušenie čl. 10/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023 a zároveň žiada klub o písomné stanovisko k neoprávnenému vykonávaniu 

predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby Miloš Volešák v stretnutí 1. kola 

Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina, do 26.07.2022. 

 



U 21 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu) a nedostatočnú US 

(umožnenie vstupu diváka na hraciu plochu) počas stretnutia 1. kola II. ligy medzi MFK 

Dolný Kubín – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa  podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu  – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP.   

 

U 22 – Boris Marhefka st. / 1455920 / – DK berie podnet menovaného zo dňa 20.07.2022 

v znení doplnenia zo dňa 21.07.2022 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 23 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK odvolaniu podanému proti rozhodnutiu DK SFZ 

č. U 1149 nevyhovuje a predkladá ho na Odvolaciu komisiu SFZ podľa čl. 84/7 DP. 

 

U 24 – DK odstupuje podnet navrhovateľa - Vladimír Kukoľ v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o., doručený dňa 15.07.2022 na 

doriešenie DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 25 – FC Nitra – DK vo veci podnetu zo dňa 30.06.2022 (doručeného prostredníctvom 

ISSF, ID: 153391) žiada klub o konkretizáciu podnetu vo vzťahu k skutkovým 

okolnostiam a zároveň o predloženie dôkazov podporujúce skutočnosti uvedené v podnete, 

do 27.07.2022. 

Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča - Peter  Čögley / 1165730 / berie na vedomie stanovisko 

odbornej komisie KR SFZ k situácii z 23. minúty stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi 

MFK Skalica – MFK Ružomberok konaného dňa 17.07.2022 a odkazuje na U 11. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

1. Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 11 – Peter Čögley / 1165730 / MFK Skalica, Fortuna liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 18.07.2022. 

 



Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 12 – Vladimír Barbora / 1303523 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. liga 

/ – od 18.07.2022. 

Disciplinárne konania: 

U 13 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta 

zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF zo stretnutia 1. kola 

Fortuna ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – MFK Dukla Banská Bystrica bez prijatia 

ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 14 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) 

počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 

DP.  

 

U 15 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia začína disciplinárne konanie a zároveň žiada klub o písomné stanovisko k dôvodom 

neúčasti hlavného trénera na tlačovej konferencii (čl. 10 písm. f) RS ÚLK) po stretnutí 1. kola 

Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal, do 26.07.2022. 

U 16 – FK Železiarne Podbrezová / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú 

ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi FK 

Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 17 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) 

počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina podľa čl. 58/2a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 18 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie začína 

disciplinárne konanie pre porušenie čl. 10/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a 

ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 a zároveň žiada klub o písomné stanovisko k 

neoprávnenému vykonávaniu predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby Maroš 

Ferenc v stretnutí 1. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina, do 26.07.2022. 

 

U 19 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (vulgárne pokriky a poškodenie sedadiel v sektore hostí) počas stretnutia 1. kola 

Fortuna ligy medzi AS Trenčín – MŠK Žilina podľa čl. 58/2a,c DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. DK súčasne ukladá klubu povinnosť 

vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia.   

      



U 20 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie pre porušenie čl. 

10/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 a 

zároveň žiada klub o písomné stanovisko k neoprávnenému vykonávaniu predzápasovej 

rozcvičky brankárov v prípade osoby Miloš Volešák v stretnutí 1. kola Fortuna ligy medzi AS 

Trenčín – MŠK Žilina, do 26.07.2022. 

 

U 21 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, 

že za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu) a nedostatočnú US (umožnenie vstupu 

diváka na hraciu plochu) počas stretnutia 1. kola II. ligy medzi MFK Dolný Kubín – FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa  podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu  – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP.   

 

U 22 – Boris Marhefka st. / 1455920 / – DK berie podnet menovaného zo dňa 20.07.2022 v 

znení doplnenia zo dňa 21.07.2022 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 23 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK odvolaniu podanému proti rozhodnutiu DK SFZ č. U 

1149 nevyhovuje a predkladá ho na Odvolaciu komisiu SFZ podľa čl. 84/7 DP. 

 

U 24 – DK odstupuje podnet navrhovateľa - Vladimír Kukoľ v zast. ADVOKÁTSKA 

KANCELÁRIA HUBOCKÁ & PARTNERS s.r.o., doručený dňa 15.07.2022 na doriešenie DK 

VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 25 – FC Nitra – DK vo veci podnetu zo dňa 30.06.2022 (doručeného prostredníctvom ISSF, 

ID: 153391) žiada klub o konkretizáciu podnetu vo vzťahu k skutkovým okolnostiam a zároveň 

o predloženie dôkazov podporujúce skutočnosti uvedené v podnete, do 27.07.2022. 

 

2. Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča - Peter  Čögley / 1165730 / berie na vedomie stanovisko odbornej 

komisie KR SFZ k situácii z 23. minúty stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi MFK Skalica – 

MFK Ružomberok konaného dňa 17.07.2022 a odkazuje na U 11. 

 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 


